

伊万科维奇表明执教国足理念

# “中国队要踢得更有攻击性”

本报综合消息 国足新帅伊万科维奇上任后仅有10天时间带队备战世预赛36强赛,不光伊万自己争分夺秒,通过训练向球队灌输他的执教理念,国脚们也在努力跟上新帅的节奏。

12日晚,中国男足在深圳进行了集训后的第二次训练,第二天的训练量就再次加大,伊万科维奇正在与时间赛跑。

“联赛刚刚开始两轮,球员需要通过集训来进入比赛状态,我们时间紧迫。”伊万科维奇说,“我们已经看过了新加坡队最近的6场比赛,但接下来的这场比赛我们自己才是主角,我们要在场上打出我们自己的足球哲学、我们的强度、我们的战术。新加坡队肯定想踢出自己的足球,但作为主教练,我要求我的球员只看自己队伍的发挥,不需要

关注其他。”  
要专注自我,那么努力的方向是什么呢?对此,伊万科维奇也特别提到了进攻:“从我的执教经验和足球哲学来看,中国队需要踢得更加具有攻击性。我们需要提高球员们在场上的传球成功率,提高效率,让他们在场上更加积极。我们也要改变训练方法,在集训的这段时间里,我会与球员有更多交流,

让他们更有信心,从而形成一种能够取胜的信念。”

对此,老将张琳芃表示:“我之前和主教练没有过多的接触,不过这两天交流下来,发现他对球队的要求很严格,尤其强调生活和球场上面的纪律。训练中,他要我们更多地去明确自己的目标,让球队在磨合下尽可能发挥出每个人最大的作用。”

点球大战门将两扑点球帮助球队晋级

## 阿森纳时隔14年再进欧冠八强

本报综合消息 背水一战的阿森纳12日先是凭借1:0的比分将波尔图拉回同一起跑线,之后又在点球决战中4:2胜出,时隔14年再进欧冠联赛八强。

上个月的双方首回合较量中,客场作战的阿森纳在终场补时最后阶段被对手攻入一球,只得带着0:1的比分期待回归主场再翻身。12日开场的一阵僵持之后,“兵工厂”大将厄德高在第41分钟妙传特罗萨德,由比利时人内切后右脚施射远角命中。

易边再战,两队在气氛紧张的对决中都曾制造出威胁,但直至点球大战开始前,谁都没能终结比赛。最后关头,本赛季以来被主帅阿特塔委以重任的阿森纳门将拉亚挺身而出,他两次扑出对手的点球,他的队友厄德高、哈弗茨、萨卡和赖斯则依次罚进,帮助阿森纳



4:2拿下比赛,自2010年以来第一次晋级欧冠四分之一决赛。

“我真是太开心了。已经14年了,这对于像阿森纳这样的俱乐部来说实在是太长时间了。”阿特塔说。“我们真是竭尽全力,到最后才迎来了魔幻的时刻。我们在座球场创造出了令人不可思议的能量。”

从布伦特福德租借加盟阿森纳的拉亚被评为全场最佳。这位28岁的西班牙人表示,全队都踢得太棒了,“我们从比赛一开始就踢得非常好,一直占据主动,创造出了一些机会,然后一直坚持到点球大战。今年我们在点球方面花了很多心思练习,如今我们的付出获得了回报。”

## 巴萨击败那不勒斯晋级欧冠八强

本报综合消息 欧洲足球冠军联赛八分之一决赛次回合12日继续进行,西甲豪门巴塞罗那队在主场以3:1击败意甲球队那不勒斯,以两回合4:2的总比分淘汰对手晋级八强。

巴塞罗那首回合在客场1:1与那不勒斯握手言和。本场回到奥林匹克球场,第15分钟,巴萨首开纪录,拉菲尼亚左路底线回敲,费尔明点球点附近推射破网。仅两分钟后,巴萨再下一城,拉菲尼亚的射门击中右门柱弹回,坎塞洛跟上补射,将比分改写为2:0。那不勒斯在第30分钟打入缩小分差的一球。

巴萨在第83分钟扩大领先优势,京多安直塞,塞尔吉·罗伯托门前横敲,莱万多夫斯基小禁区边缘将球碰入网窝。最终,巴萨主场3:1胜出。

## 通山县烟草专卖局部署创新工作室建设

为进一步激发员工创新活力,加快推进创新工作室建设,近日,通山县烟草专卖局召开“卓越”创新工作室建设动员会。

会议学习了市局(公司)主要负责人在科技人才之家和1+7众创空间联合揭牌仪式上的讲话,工作室负责人简要汇报了工作室的基本情况,与会人员围绕如何建立有效机制、打造有效创新模式、推动创新成果产出等方面开展讨论,并对下阶段工作进行安排部署。

会议强调,全体成员要统一思想,坚持

标准,严格要求,全力以赴推动创新工作室建设。一是聚焦中心、找准定位。科技创新工作既是重点,也是难点,更是下阶段工作的突破点、着力点,要围绕实际工作情况,全面分析创建现状,实现从无到优的创新突破。二是条线结合、联动发展。要动员各条线、各部门积极参与创新工作,促进创新联动和跨条线交流。三是打造品牌、培育队伍。要以“众创空间”建设工作为契机,打造县局品牌亮点,为通山烟草“争先进位”注入创新动力。

(通讯员毛雯)

## 嘉鱼县烟草专卖局开展读书分享活动

为营造爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围,近日,嘉鱼县烟草专卖局组织干部职工前往图书馆开展读书分享活动。

活动中,干部职工围绕“我的好书我来荐、我的好书我来读、我的好书我来评”三个部分进行分享,并结合工作实际,分享心得、畅谈感悟、交流讨论,大家

以书为媒,交流碰撞思想,启迪心灵智慧,给人轻松愉悦之感。

此次活动营造了“在工作中学习,在学习中工作”的浓厚读书学习氛围,引导干部职工养成爱读书并勤于思考的良好习惯,不断提升文化修养和业务能力。

(通讯员胡梦)

## 赤壁市烟草专卖局:花开共赏 志愿同行

万物复苏春风暖,春花烂漫展新颜。近日,赤壁市烟草专卖局组织全体女职工前往武汉开展“花开共赏 志愿同行”主题活动。

在花博汇景区,大家沐浴着春风阳光,呼吸着清新空气,观赏着各类花卉,尽享踏青乐趣。在后官湖湿地公园,大家开展巡湖活动,捡拾垃圾、劝导游客,维护水清岸

绿好环境。在往返大巴上,大家谈生活、谈家庭、谈趣事、谈感受,弥漫着欢声笑语。

此次活动帮助女职工们舒缓了压力、愉悦了身心、增进了感情,增强了归属感,展现了昂扬向上的精神面貌,激励“半边天”继续成为赤壁烟草高质量发展的中坚力量。

(通讯员赵婧玉)

福彩3D组选季 6码以上畅快GO

500万元大赠票

活动期间组选三复式(包号)投注: 中奖及概率金额表

包号个数	6	7	8	9	10
投注金额	60元	84元	112元	144元	180元
中奖金额		346元+34元(赠票)=380元,倍投倍中			

活动期间组选六复式(包号)投注: 中奖及概率金额表

包号个数	6	7	8	9
投注金额	40元	70元	112元	168元
中奖金额		173元+27元(赠票)=200元,倍投倍中		

活动规则: 自福彩3D游戏3月5日(第2024055期)起,对湖北省福彩投注站3D游戏“组选三”或“组选六”投注6码及以上复式中奖的给予赠票(见下表),500万元赠票用完为止。“三同号”(豹子号)不参与赠票。赠票领取截止时间为活动结束后的5个自然日(含)。

福彩公益金广泛运用于:

- 扶老
- 助残
- 救孤
- 济困
- 补充社保基金
- 精准扶贫
- 教育助学
- 法律援助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 文化事业

扫码关注湖北省福彩中心